



RÖFIX Algenkiller

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pažnju na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi (ÖNORM, SIA, itd.), kao i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene: Gotov biocidni rastvor za nanošenje kistom, za saniranje fasada i drugih površina napadnutih algama, lišajevima, gljivicama i plijesni. Prikladan za sve vrste podloga na vanjskim dijelovima objekta.
Uništavač algi se može koristiti na kaširanim EPS pločama (bez rastvaranja).
Uništava alge na fasadnim ili drugim podlogama.
Materijal se ne smije ugrađivati na krovove, terase, skladišta, prometnice, pješačke staze, trgove, staze duž zelenih površina i podloge duž prometnica ili tračnica.

Svojstva:

- Bez toksina
- Slabog mirisa
- Bez rastvora
- jednostavna ugradnja

Ugradnja:

Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000148048
NAV šifra:	110222
Vrsta pakiranja	
Jedinica po paleti	60 Jed/pal.
Količina u jednom pakovanju	10 Kg/jed
Boja	transparentna
Potrošnja	oko 0,15 kg/m ²
Napomena o potrošnji	Vrijednosti potrošnje su orijentacijske i jako ovise o podlozi i tehnici ugradnje. Kod prvog nanošenja i kod velikih površina, obvezno napraviti testno polje.
pH-vrijednost	oko 6
Temperatura podloge	> 5 - < 30 °C
Reakcija na požar	Nezapaljivo

Sastav:

- Fungicidi i algicidi

Uslovi obrade: Za vrijeme obrade i sušenja temperatura okoline tj. podloge ne smije biti ispod +5°C i iznad +30°C.
Sve do potpunog sušenja, materijal treba štiti od mraza, brzog sušenja (direktnih sunčevih zraka, vjetra) i naknadnog provlaživanja (kiše).

Podloga: Podloga mora biti suha, bez prašine, nesmrznuta, upojna, ravna, dovoljno gruba i nosiva, bez iscjetavanja i razdjelnih sredstava koja stvaraju film kao što je oplatno ulje i sl.



RÖFIX Algenkiller

Ugradnja:	RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi je odmah spreman za upotrebu. 1. korak: RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi se nanosi četkom na osušenu, napadnutu površinu i ostavlja da djeluje 12-16 sati. Djelovanjem premaza vidljive (mrtve) ostatke ukloniti kratkom četkom, a nastali otpad propisno zbrinuti. 2. korak: RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi se ponovo nanosi na osušenu i očišćenu podlogu. 3. korak: nakon sušenja od 12-16 sati slijedi prebojavanje fasade u dva sloja odgovarajućom fasadnom bojom koja bi po mogućnosti trebala sadržavati biocidna sredstva. Algicidi i fungicidi zbog vremenskih uticaja (mogu se isprati) gube na djelotvornosti, zato je dobro postupak periodično ponoviti.
Napomene:	Preporučuje se korištenje boja i premaza koji sadrže biocide (algicidi), a koji se po narudžbi kupca mogu dodati gotovo svim RÖFIX završnim slojevima. Stare fasade napadnute algama i gljivicama potrebno je premazati RÖFIX Algenkillerom. Kod površina jako opterećenih mikroorganizmima, preporučuje se ugradnja dodatnog „Depot-premaza“.
Upozorenja:	Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosni list.
Skladištenje:	Skladištiti zatvoreno i na hladnom, zaštititi od smrzavanja. Skladištenje najmanje 24 mjeseca.
Opšte napomene:	Ovim listom svi prijašnji podaci postaju nevažeći. Podaci u ovom tehničkom listu odgovaraju našim sadašnjim saznanjima i iskustvu. Podaci su izrađeni pažljivo i savjesno, ali bez garancije za tačnost i potpunost i ne preuzimamo nikakvu odgovornost za naknadne odluke korisnika. Podaci sami po sebi ne stvaraju nikakvu zakonsku obavezu, niti nikakve dodatne obaveze. Ne oslobađaju kupca obaveze da izvrši probu prikladnosti materijala za predviđenu namjenu . RÖFIX proizvodi kao i sve sadržane sirovine podliježu stalnom, kontinuiranom nadzoru, čime je osigurana stalna, ista kvaliteta. Naši tehnički savjetnici stoje Vam na usluzi za pitanja vezana uz primjenu, obradu kao i prezentaciju naših proizvoda. Ažurirani tehnički opisi nalaze se na internetskoj stranici roefix.com, ili se mogu zatražiti u našim poslovnicama. Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosni list.